CORRIGES DU VENDREDI 12 JUIN

La fusée Saturn 5 a décollé en juillet 1969, emportant trois hommes a son bord. Apreés sa
mise en orbite, la fusée s'est dirigée vers la Lune et s'est posée quatre jours plus tard. Dans
la nuit, Neil Armstrong est sorti de la fusée. Il a eu le privilege d'étre le premier homme a
marcher sur la lune. Un milliard d'étres humains ont suivi ses premiers pas sur leurs écrans

de télévision et ont applaudi I'exploit.

Problemes

Ces deux problémes concernent des situations de proportionnalité.
Quand c'est possible, ne calcule pas la valeur de l'unité.
1. Le poids net d'une palette de 900 briques identiques est de 2,075 t.
Quel sera le poids de 1 800 de ces mémes briques ? 2,075t x2=4,150 ¢t

2. On a mesuré la quantité d’eau qui coule dans le lit d'un fleuve pendant 8 min. C'est 180 000 hL.

Quelle quantité d’eau coule en 30 min ? 180 000 : 8 = 22 500. En une minute, il s’écoule 22 500 hL
22 500 x 30 = 675 000. En 30 min, il s’écoule 675 000 hL



